

***УВЛЕЧЁННЫЙ
КРАЕВЕДЕДИЕМ**

| слайд | название |
|-------|--|
| 2 | Содержание |
| 3 | Цели и задачи |
| 4 | <u>Увлеченный краеведением</u> |
| 5 | <u>О природе с любовью</u> |
| 6 | <u>Геометрия растений</u> |
| 7 | <u>Голубые зеркала Каменного пояса</u> |
| 8 | <u>В поисках Рифея</u> |
| 9 | Прочти, это интересно |

*Содержание

* Развивать познавательную активность детей, чувство уважения к родному краю

* Формировать чувство ответственности за состояние природной среды

* Познакомить учащихся старших классов с творчеством М.С.Фонотова

* Цели и задачи



* УВЛЕЧЕННЫЙ КРАЕВЕДЕНИЕМ

Михаил Саввич Фонов - единственный из журналистов Южного Урала носит высокое звание «Золотое перо России». Все, что накопил Михаил Саввич за свою многолетнюю работу, легло в основу его книг. Книги посвящены нашему краю. Фонов умеет писать удивительно просто, лаконично и в то же время ярко, невозможно не восхищаться языком его книг.

[К содержанию](#)

О ПРИРОДЕ С ЛЮБОВЬЮ



"Наша родина заведомо прекрасна. Нам остается только это открыть".

[К содержанию](#)

М. ФОНОТОВ

* Много лет в газете "Челябинский рабочий" Михаил Саввич вел рубрику "Геометрия растений". Теперь маленькие заметки стали книгой. Он пишет: "От ботаники до философии – один шаг". Когда читаешь книгу, то не раз вспоминаешь эти слова. Растения садов, полей, лесов. Деревья и травы. Кустарники и цветы. В самых простых растениях автор увидел сложность, совершенство, гармонию и красоту. О каждом растении Михаил Саввич пишет как о живом существе, причем существе очень близком. Для читателя – сплошные открытия.



* Геометрия растений: Как природа изобретала зеленый мир



В книге собраны описания и истории более 20-ти озер Южного Урала. Автор около 10 лет занимался краеведением, экологией, изучая природу своего региона. Отдельные материалы книги печатались на страницах газеты «Челябинский рабочий». По словам Фонотова, к изданию книги его подтолкнули читатели, буквально потребовавшие выхода в свет цветного иллюстрированного сборника.

* Голубые зеркала Каменного пояса



- * Адресована старшеклассникам. Книга перекликается с "Соловьиным островом". Она – итог поездок автора по Южному Уралу за много лет работы журналиста. Первая часть посвящена истории края, людям.
- * Вторая часть "В поисках Рифея" посвящена природе, горам, рекам, озерам, лесам Южного Урала.

* В поисках Рифея

Книги М.С. Фонотова:

«Соловьиный остров. Южный Урал в этюдах»

"Мы и наше здоровье".

"У горы Извоз. Верхнеуральск: все, что знаю".

"Варненские родники".

Фотоальбомы. М.С. Фонов - автор текстов

"Ландшафты Южного Урала"

"Челябинская область"

"Челябинск-2000"

 **ПРОЧИ, ЭТО
ИНТЕРЕСНО**